



雨后有些地方十分危险

昨天,在全力抢救下,3名幼儿仍死于积水



孩子的鞋还留在水坑边

昨日下午,三名5~6岁的孩子在路寨拆迁工地内玩耍时,掉进暴雨留下的水坑中,虽然附近居民在楼上发现三人落水并报警,民警及时赶到现场进行急救,120医生也奋力抢救,但截止昨日17时45分,3个孩子全部失去幼小的生命。

见习记者 刘涛/文 晚报记者 王银廷/图

拆迁工地3个孩子不慎溺水

昨日15时55分,110接到报警,汝河路与淮北街交叉口向东200米有3名儿童溺水,二七特巡8号民警迅速抵达现场,此时孩子们已被几名群众救了上来,满身泥水,口吐白沫,民警立即在群众的帮助下,对3个孩子进行简单地抢救。

16时20分,记者赶到现场时,武警医院与郑大五附院的医生正在对两名女童展开抢救,周围围满了市民,大家面色沉重,出警民警分别站在女童身旁手举吊瓶配合医生的抢救。两

名女孩看起来5岁左右,身体上、头发上沾满泥巴,脸色苍白。据了解,其中一名男孩已被市二院急诊拉回医院抢救。

据民警上官轲介绍,由于路寨拆迁,救护车根本开不进去,所以他与中队长王强、民警付吉文一人一个赶紧把孩子抱了出来。“是附近居民楼上的住户先发现他们的,那么空旷一片地就这仨孩子,我们赶到时孩子已被救上来,但情况并不好。”

垃圾山上夺命的水坑都不深

随后,记者顺着民警所指方向进入事发现场,登上一座建筑垃圾组成的“垃圾山”,看到暴雨留下的三四个水坑,雨后的土质松软,每踏一步就有要陷下去的感觉。在其中一个较大的水坑中,记者发现了3双凉鞋,两双粉色的与一双黑色的,分别摆放在水坑中3个相临的土堆上,坑旁边还留有凌乱的小脚丫印。记者捡起砖

头扔到鞋子周围的水域,发现水并非很深,只是雨后留下的积水而已。据一旁的群众猜测,应该是其中一名孩子落水后,陷了下去,其他两个孩子营救伙伴时也被拉入水中。“这里自从拆迁后就没人管了,要不是楼上人看见,孩子们喊死了也没人知道啊。”几名群众看着3双小凉鞋,不禁为幼小的生命深感惋惜。

女孩抢救了近一个小时还是没活过来

16时40分,穿白色裙子的小女孩暂时恢复心跳,但仍未脱离危险期,武警医院急救车将孩子拉回医院继续进行抢救。

17时,记者赶到市二院急诊科,值班的王大夫告诉记者,溺水男孩在赶往医院的路上就已经不行了,“到医院后继续抢救了20分钟,还是没能抢救过来。”

17时10分,身穿橘红色短袖的女孩经医生抢救无效,离开了这个世界,自开始抢救她就眯着

双眼,仿佛是正在酣睡,但却永远也不能睁开。

17时45分,暂时恢复心跳的白裙子女孩,经过近一小时的医院抢救,医生仍未能把她从死神手中抢回,离开人世。

短短两个多小时,3个孩子失去了他们的生命,生命如此的短暂。也许,他们的父母还在等候他们回家吃晚饭,责骂他们光顾得玩耍而弄脏了衣服,但这些已成为奢望……

线索提供 李博

马路上的危险需要抢修

两场大雨,棉纺路、纬一路、经七路、政二街、任砦北街多处路面又出现塌陷。而出现塌陷的路面多为刚铺好的人行道,市民希望查出这路的“病根”。

晚报记者 李丽君 鲁燕

雨影响之道路

棉纺路

路面塌陷防空洞露“真容”

昨天10时许,在郑棉四厂大门口往东50米处,一个长约4米、宽近2米的不规则大坑出现在路面上,坑口周围拉起了警戒线(如图)。棉纺路办事处和中原区人防办以及市电业局的工作人员先后赶到塌陷现场,都证实这是防空洞。

目击路面塌陷的市民李保刚说,这个大洞是早上4时许出现的。

对塌陷的原因,中原区人防办李建刚副主任也认为是电业部门新埋的管线没有夯实路面,大量的积水顺着管子周围虚土砖缝进去了,造成路面下沉引起的塌陷,刚好四厂附近有人防工程防空洞。

对此,现场的市电业局一位不愿透露姓名的工作人员表示出不同意见。他说,他们埋的管子是密封的,且都埋在离地面1米多深处,而防空洞有10多米深,“不可能是我们施工造成的,这水不定什么时候流进了防空洞,土质松动,下场雨后,承受不了路面就塌陷了。”

昨天17时许,有关部门已将沙袋围着洞口,不让雨水再进入防空洞。同时,避免行人经过,发生危险。



晚报记者 王银廷 图

政二街 一条线上多处塌陷

“整个一条街多处塌陷。”昨日,家住纬二路的张先生来电反映,政二街上纬二路至政三街处,多处出现塌陷情况。昨日14时,记者赶到纬二路,沿着路东人行道向南走,看到离路口不远处地面有塌陷,原本整齐排列的红色地砖高低错落倒在地上,沿着该路继续向南走,发现在同一水平线上,隔一段就会有地面出现塌陷情况,一直延伸至政五街口。

弯,当他走到任砦北街与文化路交会处时看到,路口东北角自行车道上塌了一个南北长约2米东西不到1米的洞,而路口东南角的人行道上,则塌了一个面积约4平方米的洞,两个洞相距不到10米,都很深。

上午11时,乔先生再次从文化路任砦北街路过,这时来修路洞的一辆蓝色中型货车路过也被路面坍塌的大洞陷住。周围正在修路的工人赶快过来帮忙,把车上的水泥都卸在了路边。

纬一路 路面又出现塌陷

昨日经八路与纬一路路口市政工作人员正在修补前日塌陷的路面,东边经七路附近一个家属院门口的马路上又突然塌陷出一个直径约1米的大洞,两个环卫工从不远处工地推来沙子往里面填。

市政人员

地下管网填埋不实造成塌陷

金水区市政管理局工作人员告诉记者,他们正在全区范围排查地面塌陷的问题,他说,经八路人行道的的基础工程是由市里负责,而路面铺装是由区里负责。“人行道上出现的路面塌陷问题,是由于电力、通信等部门在下边埋管线时没有处理好,该填实的没有填实导致,基础工程不是区里负责,正在处理。”

文化路任砦北街路口

抢修汽车也被陷在洞内

12日8时多,今年70多岁、家住任砦北街的乔老先生和往常一样出来遛

抢修100多起电力事故

因为暴雨造成一些树枝折断压到低压配电线路上,前晚我市配网发生事故100多起,不过配电网处200多个职工全部彻夜上阵,到昨日早晨修复80%。因为主要是低压线路,事故影响面积非常小。

据郑州供电公司工作人员介绍,暴雨对市区内高压线路没有造成影响,因为许多低压线路与行道树距离很近,所以暴雨中发生了不少因为树枝折断压到低压配电线路上,造成短路、跳闸、压断电线等事故,在95598电力热线报修的事故总共有100多起。配电网处从昨晚11时暴雨停止后立即进行连夜抢修,截止昨日早晨基本80%事故恢复供电。

抢修10余起自来水事故

郑州市自来水总公司西区抢修队的贾有顺队长介绍,因为前晚的暴雨发生了10余起自来水漏水和爆管事故。他介绍,在陇海路铁路局西边一个正在建设的大楼工地,因为挖的坑太大,造成了内部管网被塌方拉断,已经协助建设单位维修完毕;敦睦路天荣商厦门口,一个新安装的管道因为塌方爆管,属于建设单位,也已经由当初的施工单位开始维修;新圃东街铁路局院内全部被积水淹没,自来水管道发生了漏水事故,现在仍在向外抽水,抽完之后才能找到漏水点维修。

晚报记者 辛晓青 实习生 赵冠霞

雨影响之水电

世界名牌大学、美国高中升学说明会

美国加州大学特别通道 ◆免托福雅思 双录取通知书 ◆直通美国加州大学伯克利、河滨、圣地亚哥等校区	美国高中AP[®]课程 —— 轻松考进名校省20万 ◆美国大学理事会授权 世界100强大学入门通行证 ◆美国教育考试服务中心ETS命题考试 ◆全球3600余所大学承认AP [®] 成绩
★北京邮电大学世纪学院国际预科班 ★北京邮电大学世纪学院美国3+1连续课程	
现场签约 免费60天英语强化培训!	
主办时间: 2008年7月19日下午2:00 主讲人: 国际教育资深专家Charles Pei 博士 举办地点: 索菲特国际饭店贵宾厅	
河南办事处地址: 郑州市紫荆山路60号金成国贸2309室 咨询电话: 0371-65292203 60109097 值班手机: 13838160420 北京总部咨询电话: 010-88118009 网址: AP: www.siwaintl.com 预科: www.siwaifp.com 3+1: www.pxzx-ccbupt.cn	